

福利彩票促进社会福利事业发展

中国福利彩票是经国务院批准发行的国家彩票,自诞生之日起,就以“扶老、助残、救孤、济困”作为发行宗旨,筹集社会公益金,促进社会福利事业的发展,成为发行福利彩票的出发点和落脚点。

日照福彩大奖得主走进儿童福利院献爱心



有这样一群特殊的孩子,他们从出生之日起就饱受病痛的折磨和被亲人遗弃的痛苦,他们是坠入人间的折翼天使。阳春三月,草长莺飞,港城处处散发着春天的气息,3月19日,山东日照市双色球合买团走进市儿童福利院,为这里的孩子们带来食品及生活必需品,让孩子们感受到来自社会大家庭的关爱。

福彩成就梦想,感恩回馈社会。在中得双色球第19027期754万大奖时,大奖得主们就决定拿出一部分奖金去帮助儿童福利院的孩子们。“作为一名老销售员,我知道儿童福利院就是用我们福彩公益金建成的,当我把捐助这个想法告诉合买团成员时,

大家都非常支持。”大奖网站站长郭彬说。

当天他们不仅给孩子们送来了钙奶饼干、大米、卫生纸、洗衣粉等物品,还参观了孩子们的生活环境,使合买团成员对福彩的公益属性更加了解。“以前买福彩就是冲着中大奖去的,通过本次走进福利院这个活动,我更加了解了福彩扶老、助残、救孤、济困的发行宗旨,我以后还会继续坚持买福利彩票,不过不是为了中大奖,而是为公益事业奉献自己的一份爱心。”合买团成员王女士说。

活动结束后,大家纷纷表示,以后还会继续购买福彩,同时也会继续开展像这样有意义的活动。

泉州福彩慰问困难群众



今年元宵节期间,泉州福彩与泉州天后宫联合开展“乞龟”福彩文化主题活动,活动内容包括猜灯谜、福彩刮刮乐义卖以及福彩公益文化展示三大方面。其中在天后宫门口开展了3天的福彩刮刮乐义卖活动,共销售福彩刮刮乐彩票25000元,筹得刮刮乐彩票代消费2000元作为义卖金,用于慰问社区困难家庭。

阳春三月正值学雷锋活动月,3月14日上午,泉州福彩员工和泉州天后宫一起慰问了鲤城区临江街道隘南社区的五户困难家庭,将刮刮乐义卖金和“乞龟”大米送到他们家中,为他们送去温暖。慰问的五户困难家庭中,家

住天后宫的蔡老先生是退休20余年的企业职工,拿着微薄的退休金,可至今还要抚养三个儿子,因为三个儿子均患有精神疾病,长期服药无法工作,生活很艰难。另外4户均为残疾困难家庭,属于亟需帮助的家庭,使得该次筹集到的义卖金落到实处。

参与慰问的泉州福彩领导表示,通过这种形式的爱心慰问活动,不仅以实际行动来诠释雷锋精神,让困难群众感受到了福彩人的爱心和关怀,还有力地宣传了福利彩票的公益形象,同时也进一步加强了福彩与群众之间的沟通,展现了福彩的爱心宗旨。

沧州福彩惠民在实处

“大爷,最近身体可好?这1000元请您收下,自己买些生活用品吧”。3月11日,河北省沧州市福彩中心工作人员来到南皮县冯家口镇中上桥村走访慰问刘树贤老人,为他送去关爱和帮助。

今年75岁的刘树贤是该村的五保老人,也是沧州福彩中心确定的重点帮扶对象。刘树贤老人的身体和生活情况一直牵挂着沧州福彩人的心,他们定期深

入该村对老人进行走访慰问。3月11日,受中心领导委派,工作人员专程赶往中上桥村看望慰问刘树贤老人。“谢谢福彩中心领导的关心,这几年可真是多亏了你们的帮助!”刘树贤老人高兴地说。

临走时,工作人员将自己的联系方式告诉老人,并对他说,“有什么事情,您给我们打电话就行,我们会常来看您的!”刘树贤老人激动地连连说,“好好,



好,福彩爱民、福彩惠民,党的扶贫政策就是好,让俺得到了实实在在的帮助!”

常州福彩向独居患癌老人捐助公益金

年过花甲,本是儿孙绕膝、享受天伦之乐的年纪,但韩师傅(化名)居住的屋子却冷冷清清。自从2015年老伴因病过世后,韩师傅便开始了独居生活,可上天似乎又一次和他开了玩笑,去年,他被查出患了癌症。得知韩师傅的情况后,常州福彩通过“周末关爱 爱在福彩”栏目送去了5000元急难救助金,希望韩师傅安心治疗,保重好身体。

韩师傅的老伴生前患肺动脉高压9年,这种病被称为心血管疾病中的癌症,是一种罕见病。那些年,韩师傅带着老伴到各地治疗,随着老伴病情越来越严重,离不开人照料,后面几年

他辞掉了工作,全程看护老伴。

因为用的药多数是进口的,只能自费,开支巨大,其中一种药,一粒就要200元。9年时间,韩师傅一家花了大概有200万元,把所有的收入和之前的存款全都花进去了,还欠了近10万元的外债。老伴去世后,韩师傅开始想办法还欠债,独生女儿也帮着还一些。

令韩师傅没想到的是,病魔再一次无情地敲响了他的家门。去年5月份,韩师傅被确诊得了胆囊癌。住院、手术、化疗,几个月下来,病情还算稳定。可是在之后的一次化疗时,韩师傅又被查出肝有问题,要先治疗肝上的毛病,

然后再化疗。每个月化疗,一个疗程下来一般是10天,因为要治疗肝部毛病,时间又会再长一些。

为了还债,也为了自己的后续治疗,韩师傅并没有闲着。除了攒下退休金,他还给人刻印章,这既是多年的爱好,也可以多挣些钱。他想着,前期为了给自己和老伴治病,女儿劳心劳力,她也有自己的生活和自己的工作,自己多想一些挣钱的法子,也就少给大家增添一些负担。

面对难缠病魔和经济的压力,韩师傅的态度令人肃然起敬。风雨交加,前路坎坷,愿有更多的爱心力量汇聚起来,化成一把伞、一副拐,温暖韩师傅前行的路。

重庆福彩参与社会工作宣传周

3月18日,“社工行千里,服务进万家”重庆第三届巴渝社会工作宣传周启动仪式在南岸区南滨路海棠烟雨广场举行。重庆市民政局党组成员、副局长吴秋鸿,南岸区区委副书记王茂春参加启动仪式。

巴渝社会工作宣传周是重庆市集中展示社会工作发展成就的主题活动,今年宣传周的主题为“社工行千里,服务进万家”。重庆市福彩中心以“责任福彩、理性购彩”的主题参与了本次社会工作宣传周启动仪



式,展示了重庆福彩“非理性购彩心理危机干预社会工作服务项目”的相关成果,并向市民宣

传理性购彩的重要性,让市民正确认识彩票、建立正确的购彩认知。

福彩公益金助力江华社区公共服务中心建设

3月的江门,百花竞相绽放。江华社区公共服务中心正在建设,目前项目大楼已完成封顶及外墙装修。

“随着人民群众生活水平的不断提高和住房、医疗、养老、就业等各项制度改革的深入,城市居民与所在社区的关系愈来愈密切他们不仅关注社区发展、参与社区活动,而且对社区的服务和管理、居住环境、文化娱乐、医疗卫生等方面提出多层次、多样化的要求。”蓬江区白沙街道相关负责人表示。

据介绍,新建成的江华社区公共服务中心将成为公共服务平台,计划内设党群服务中心、残疾人康园中心、文化娱乐室、电子阅览室、图书室、多功能会议厅等场所,为群众提供党建、行政、长者、扶贫、生育、残疾人、职工心理健康、青少年、妇女儿童等服务。此外,白沙街道努力打造一流的残疾人服务基地,江华社区公共服务中心综合楼建成后,还将为辖区4000多名残疾人提供高效优质的服务。

据了解,江华社区公共服



中心项目的建设离不开福彩公益金的支持。福彩公益金在2017年、2018年分别投入200万元,共400万元作为该项目的建设经费。(三万整理)